1. Manpumky Bace momapmim KoHCTPYKTOP, KOTOPBIl COCTOAT M3 KBaAPATUKOB 2 X 2 W MPAMOYTOJIb-
arakoB 1 X 4. OH TOYHO YKJIaABIBAJICA B IPAMOYTOJBHYIO KOpobouKy. Bacsa Mo paccesaHHOCTH MOTEp:LI
onmH KBaIpaTuk. babymka moxasena Bacio m momia Ha 6asap, rme Kynmia 3JeMeHT KOHCTPYKTopa, HO,
IO pacCeAHHOCTH, KYIIJIa IpAMOYToJAbHIYEK. [JoKaxknuTe, 9T0 Temeph YIOKNATL KOHCTPYKTOP B KOPOHOUIKY
He yIACTC.

2. ABTOOyC cumTaeTcCsa TMEpernoTHEHHBIM, €CJIN B HEM HAXOAUTCA Oojlee MATHISCATH Maccazkmpon. [IBa
nHcnekTopa 'AN octanoBmIn KoyloHHY aBTobycoB. MHcmekTop Ilombepe3oBuKoB MOACINTAJ MPOIEHT Mepe-
TOJTHEHHBIX aBTOOYCOB, a HHCHEKTOp [1omoCHHOBIKOB MOACYNTAST IIPOIEHT MacCakKUPOB, AVIIIX B IEPEroJI-
HEHHBIX aBTOOyCcax. Y KOTo MpOIEeHT 6osbIne?

3. Jlexur kyuka B 10 MuanmoHoB cnudek. JIBoe MrpatoT B CJAEAYIONIYIO HIPY. XOAAT MO OYEPEHN.
3a ofMH X0 MIDAOIMi MOXKET B3ATh U3 Ky4KH Joboe umcio crnudek Buga 27 (1. e. 1, 2,4, 8, ...).
[IpourpeiBaer He nMeoInnii xoma. KTo BRIMTpaeT mpr IpaBuIbHONW HTpe?

4. MoxHO a1 pacmoIOKHATH Ha IJIOCKOCTH CTOJIA HECKOIBKO MATAKOB, ITOOBI KaXKIBIH N3 HIX KacaJics
POBHO Tpex APYTHX?!

5. Ha miockocTn gaHBI ceMb MpAMBIX, HHKaKHE IBE M3 KOTOPHIX He MapaJiielbHbl. J[lokaszaTh, @0
HallayTcsa OBe W3 HUX TaKWe, ITO Yo MEKIY HUMH MeHble 26°.

6. [okasaTh, 9To ecam mestoe n > 2, To (n!)? > n™.

7. Yucna ay, as, ..., ajg — nepectaoBka qucesa 1, 2, ..., 10. [HokaxuTe, 9T0 cpean ToCaeTHAX TTHdP
quces a; + 1, as + 2, ..., a1g + 10 ecThb mo KpaifHeit Mepe IBe OAUHAKOBBIX.
2,00...04 2,00...02 2
HAJTH (Bo Bcex yKasaHHBIX IHCIIAX MOCITE

8. Kakoe umciio 6oJblie: (T,00..04)2+2.00 04

sansATol cHadasa unyT 100 Hyseii.)
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